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令和８年２月９日臨時部長会議 会議録（要旨） 

 

◇日  時  令和８年２月９日（月） 午前９時00分から午前10時00分まで 

◇場  所  市役所第一庁舎５階 庁議室 

◇出 席 者   市長、副市長、教育長、上下水道事業管理者、総務部長、企画政策部長、

財政部長、地域・市民生活部長、保健福祉部長、保健所長、こども未来部

長、環境部長、経済産業振興部長、観光文化部長、スポーツ部長、農林部

長、建設部長、都市整備部長、会計局長、教育次長（行政及び教育）、上下

水道局長、消防局長、議会事務局長、危機管理防災監、政策調整監及び関

係課職員 

 

◇会議内容 

 

１ 協議事項 

（１）令和８年度当初予算（案）について（財政部） 

 標記事項について、財政部長から説明した。（資料１参照） 

○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（２）ネーミングライツ・パートナーの新規募集について（財政部） 

 標記事項について、財政部長から説明した。（資料２参照） 

○質疑 

［総務部長］ネーミングライツ料 500万円については、延べ床面積を他の施設と比較して設

定したのか。また、金額設定には面積以外のその他の要素もあるのか。 

［スポーツ部長］金額については単に床面積だけでなく、例えば興行の欄にあるように、松

本市は VC トライデンツ長野、大津市は滋賀レイクスなど、そして、新しい長野運動公園

総合体育館ではボアルース長野といったプロリーグの本拠地となっているところも加味

し、企業にメリットがあるのかどうかというところから判断した。また、この総合体育館

以外に新しく整備する南長野も含めて、関係する企業から幅広く意見を聴取しているが、

いくつか希望を出している会社もある。 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（３）長野市市税条例の一部改正について（財政部） 

 標記事項について、財政部長から説明した。（資料３参照） 

○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 
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（４）長野市辺地対策総合整備計画（芋井飯綱地区）の変更について（スポーツ部） 

 標記事項について、スポーツ部長から説明した。（資料４参照） 

○質疑 

［財政部長］今回、12月議会で議決をとった辺地計画をすぐ見直す形になり、事業費もかな

り増額することになるため、議会や市民に対して、丁寧な説明が必要である。 

まず、1点目として、予算上は全額辺地債を充てることとしているが、長野県の枠の中

で長野県が配分することになっているため、辺地計画を変更しても、財源が全額担保され

るものではないことから、財源の説明については注意してほしい。また、Jリーグのキャ

ンプ誘致の見通しだけではなく、市民が普段どう使うかなど、施設を作ることのメリット

をしっかり説明していただきたい。 

［上下水道事業管理者］散水用の水として使う湧水は通年でしっかり確保できるのか。渇水

などリスクの回避についてはどう考えているのか。 

［スポーツ部長］現地を確認したところゲレンデ内に湧水があるのでこれを活用するととも

に、基本的には使う予定はないが、上水も利用できるような工事も考えている。 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

 

２ 一括議論・一括承認事項 

（１）令和８年３月市議会定例会提出議案について（総務部） 

 標記事項について、総務部長の補足説明。（資料５参照） 

○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（２）第三期長野地域スクラムビジョン（案）に対する市民意見等の募集（パブリックコメ

ント）結果及びビジョン（案）の決定について（企画政策部） 

 標記事項について、企画政策部長の説明省略。（資料６参照） 

○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（３）令和７年度３月補正予算（案）について（財政部） 

 標記事項について、財政部長の説明省略。（資料７参照） 

○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（４）長野市こども計画について（こども未来部） 

 標記事項について、こども未来部長の説明省略。（資料８参照） 
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○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（５）⻑野市耐震改修促進計画（案）の市民意見等の募集（パブリックコメント）結果及び

計画（案）の決定について（建設部） 

 標記事項について、建設部長の説明省略。（資料９参照） 

○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

 

以上 


